
Уважаема госпожо/господин Директор, 
Бихме искали да Ви обърнем внимание, че съвместната инициатива на МОН и 
Книговище.бг - Национално състезание по четене и създаване на дигитално 

съдържание продължава до края на първия учебен срок. Дори и включилите се на 
този етап имат шанс за успех. 
Състезанието е за ученици от 1. до 12. клас, като гимназистите се състезават в 
категория Дигитален създател. Тук може да се запознаете с регламента му. Учениците 
решават и създават въпросници по детска литература в дигиталната платформа за 
осмислящо четене www.knigovishte.bg, с което трупат точки за разбиране на 
прочетената литература, качват нива и се борят за безплатен годишен абонамент. 

Състезанието е групово - за цели класове, след като направят своя група (с 1 
учителски и до 30 ученически профили) и е напълно безплатно. Упътване за това как 
се създава група клас може да намерите ТУК. 
На сайта в реално време могат да се следят резултатите на всички участници ТУК и по 
области и класове. 
Приканваме Ви да запознаете учителите във Вашето училище за тази възможност и 

Вашето училище да се включи със свои класове в състезанието. 
Отбелязваме, че макар и дигитална платформа, първата стъпка за игра в Книговище е 
да се прочете физически книгата. Онлайн са само въпросниците към текстовете - чрез 
тях детето може да покаже доколко е разбрало прочетеното. 
Уверени сме, че четенето е “заразно” занимание, а когато е под формата на игра, 
практиката показва, че ефектът се увеличава. 
Ако имате въпроси, не се колебайте да се свържете с нас! 
С уважение, 
Искра Джанабетска 
Яна Генова 
Десислава Гаврилова 
 
info@knigovishte.bg 
 
Създателите на Книговище.бг 
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Ето какво споделя класната на актуалния лидер в класацията, г-жа Анна Бояджиева: 
 

“Ние сме общност, при която от 1-ви клас още основната цел беше екипността, 
отборната игра, колективният дух. При нас няма "аз", а "ние". Като най-младия класен 
ръководител в нашето училище си поставих за цел да науча децата да бъдат "заразени" 
- от доброто, от толерантността, от добрия пример и именно Вашата дигитална 
платформа им помогна да приложат всичко научено за целия начален етап. През 
годините прочетоха много книги, не защото трябва, а защото е интересно и забавно. 
Разбира се, че имах деца, които не искаха и се опитваха да пропуснат и да поиграят с 
телефона или таблета, но чрез "Книговище" съчетахме полезното с приятното. Вече 
няма в междучасията ненужно гонене, блъскания в коридора и търсене на конфликти, а 
кой е прочел повече книги, коя книга е прочел и да я даде на своя съученик също да я 
прочете. Често сядат на един чин и четат заедно. Останалите колеги се чудят каква е 
магията за това? Как е постигнато? Четенето на книги определено е "заразно", а 
удоволствието да изкараш точки от това е още по-голямо. Имам такива ученици, които 
сега "прогледнаха" с четенето.” 
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